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Ata 027/2020 

25ª Sessão Ordinária do Ano de 2020 

Com a presença de todos os Vereadores, às dezenove horas e quinze minutos, do 

dia quatorze de setembro do ano dois mil e vinte (14/09/2020), o Presidente da 

Mesa Diretora, vereador Aguinaldo Paz de Moura, declara aberta a vigésima quinta 

sessão ordinária do ano de dois mil e vinte e convida a todos para rezar a oração 

de costume. O Presidente pede para que o Primeiro Secretário, vereador José 

Valdivino Gomes, realize a leitura da ata n.º 026/2020. Posteriormente a ata é 

colocada em votação e é aprovada por unanimidade. O Presidente pede para que 

o Primeiro Secretário, vereador José Valdivino Gomes, proceda com a leitura do 

EXPEDIENTE DA MESA: Projeto de Lei n.º 004/2020 do Legislativo Municipal. 

Declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE, onde os Vereadores poderão fazer uso 

da palavra conforme o Regimento Interno e conforme sorteio. O Presidente cede a 

palavra ao vereador Arival Gonçalves Ferreira: Inicia sua fala fazendo uma 

cobrança ao secretário Ozeias a respeito das estradas na localidade de Pouso 

Alegre, dando condições para as pessoas chegarem em suas moradias. Pede 

aparte o vereador José Valdivino Gomes e pergunta ao vereador se o serviço 

realizado é referente a licitação que havia sido pedida. O vereador Arival retoma a 

palavra e fala sobre as emendas impositivas pedindo apoio aos outros vereadores 

para redigir um ofício pedindo explicações ao Executivo. O Presidente cede a 

palavra ao vereador Alex Damião: Inicia sua fala reforçando o assunto sobre a 

lombada que foi pedida no Bairro Santo Antonio e faz cobranças, pedindo 

explicações sobre as emendas impositivas. O Presidente cede a palavra à 

vereadora Arlete Latzuk Penna: Inicia sua fala fazendo um requerimento verbal de 

patrolamento e cascalhamento nas estradas do Arroio Seco, dando acesso a 

propriedade do senhor Álvaro Schueroff, também pedindo o cascalhamento na 

mangueira para que consigam colocar o resfriador. Comenta sobre o seu 

requerimento pedido na localidade do Barreiro, onde cascalharam as estradas de 

todos os moradores exceto a propriedade do senhor José Martins, também fala 

sobre requerimento no Cambará e cascalhamento no Rio Liso. Convida o 
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presidente e demais vereadores para acompanhar o patrolamento e 

cascalhamento. O vereador Jose Valdivino Gomes pede aparte e fala a respeito da 

transparência no portal, pedindo mais clareza. O Presidente cede a palavra para o 

vereador Romildo Cordeiro: Inicia sua fala agradecendo pelos seus 

requerimentos no qual foi atendido na localidade do Chapéu do Sol. Comenta a 

importância de cascalhamento no percurso que o caminhão do leite faz no Estrela 

do Oeste. Fala sobre seu requerimento feito na gestão anterior onde atuou como 

vereador. A Vereadora Arlete pede aparte tirando algumas dúvidas e explicando 

detalhes referentes ao assunto falado pelo vereador Romildo. O vereador Arival 

complementa a fala, explicando algumas iniciativas que foram tomadas. O 

Vereador Romildo encerra sua fala fazendo um requerimento verbal, para que seja 

feito um patrolamento na estrada que liga a comunidade do Assentamento Araguaí 

saindo na estrada do Piquiri. O Presidente Aguinaldo Paz de Moura faz o uso da 

palavra, cumprimentando os presentes, faz um reforço ao requerimento pedido por 

vários vereadores com o objetivo de trocar as lâmpadas da estrada da Vila Rica e 

também faz um requerimento verbal pedindo duas lombadas. Fala sobre sua 

indicação de 2017 que foi atendida na comunidade de Reservado. Sugeriu que 

juntamente com demais vereadores possam verificar os serviços realizados nas 

estradas da localidade de Pouso Alegre, Rio do Tigre. Faz alguns comentários 

sobre o projeto de lei 004/2020, onde é tratada a importância da isenção do IPTU 

para as pessoas portadoras de doenças graves.  Pede ao Executivo Municipal que 

cobre o diário de bordo de toda a frota municipal neste período eleitoral. Informa 

que não há matéria a ser discutida na ORDEM DO DIA. O Presidente declara 

aberto o PEQUENO EXPEDIENTE: O vereador Jacir Zieruth pede apoio aos 

demais vereadores ao projeto 004/20. O vereador Romildo declara apoio ao 

projeto. O vereador José Valdivino Gomes complementa a fala dos demais 

vereadores referente as leis, fala sobre a importância do oficio pedindo informações 

sobre o diário de bordo. A vereadora Clarice parabeniza pelo requerimento 

atendido do vereador Romildo, e fala dos requerimentos onde não foram atendidos, 

também sobre suas economias que eram destinadas às estradas, onde não foi 
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atendida.  O vereador Arival fala sobre seus requerimentos atendidos, também 

parabeniza o secretario Ozeias, pela sua administração. Pede ao Executivo que 

coloque emblema em todos os carros destinados ao Município. O vereador Elio fala 

sobre os recursos que veio para o município para as estradas vicinais. Pede 

melhorias e qualidade por parte do Executivo.  A vereadora Arlete declara o apoio 

ao projeto 004/20. Também fala sobre a importância do diário de bordo pedindo o 

emblema em todos os carros. O vereador Alex declara apoio ao projeto 004/20, 

parabeniza a vereadora Clarice pela atitude na sua gestão e pede mais respeito ao 

Executivo com os pedidos dos vereadores. O Presidente faz o uso da palavra, 

falando do projeto que não tem motivo algum para ser recusado, pois é de grande 

importância para a população. Fala sobre a gestão da vereadora Clarice e a 

parabeniza. Também agradece aos demais vereadores pelo apoio do projeto da 

água no São Manoel e declara sessão encerrada 
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